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1.Mig Yyac nNpoTikaHHA eNeKTPUYHOro CTPymy
B NPOBiOHUKY POOOTY BUKOHYE ...

OA) eneKkTpuyHe none

OE) eneKTPU4HUA 3apssa
OB) ENEKTPUYHUIN po3psaj,
OF) €NEeKTPUYHUIA NOoTeHujian

2. Yepe3s npoBigHuk onopom 20 Om npoTtikaB
eNneKTPUYHUI CTpyM cunoto 2,5 A, BHacnigok 4yoro
B NPOBiAHUKY BuAinunock 5 kX Tennotu.
CKinbKu ceKyHA TPMBano HarpiBaHHA NpoBigHUKa?

Oay20c Opjyaoc  OB)soc  (Or)soc

3. Uepe3 meTaneBumn ctepxeHb NpoTiKae
eNeKTPUYHUIA CTPYM rycTuHO 2 A/MM’. fKa
KiNbKiCTb TENSIOTU BUAINAETLCA B 0OANHULI 06’emy
CTEpPXKHA 3a OAUHULIIO Yacy, AKWO NUTOMUN onip
maTepiany cTepXHs AopisHioe 2 * 10° OM * m?

(OA) 10 kOx (OB) 20 kO

(OB) 40 kO Or) 80 kox

4. flkui onip NOBUHHA MaTu eNneKTPUYHa famMnoyka
notyxHicTio 110 BT, sika nig’egHaHa go
enekTpomepexi Hanpyroto 220 B?

(OA) 110 Om (OB) 220 Om

(OB) 330 Om (Or) 440 owm

5. Ha koTpomy 3 LUuX pUCYHKIB npuBeaeHa
npaBuiibHa 3aeXHiCTb NOTYXHOCTI, WO
CMOXWUBAETLCA B HaBaHTaXeHHi, nia’egHaHOMY
A0 ranbBaHiYHOro efnieMeHTa, Big CUNn CTpymy
B Koni?

P P P
I I I
Puc. 1 Pwuc. 2 Pwuc. 3
OA) Ha puc. 1 OE) Ha puc. 2
OB) Ha puc. 3 QF) Ha XXoAHOMY

6. [lo akymynsiTopa 3 BHyTpiWwHim onopom 0,5 Om
nia’eqHanyu eneKTpuUYHy NamMnoyky, onip AKoi
popiBHioe 19,5 OMm. 3HanTu KoedilieHT KOPUCHOT
Ail akymynsaTopa.

OA)92,5% OB)95% (OB)97,5% (Or) 100%
7. KoTpui 3 uuMx enekKTpuYHUX Npunagis
€ Hebe3ne4yHuM AnNs NOAUHN?
OA) MOBinbHWI TenedoH
OB) KMLLIEHBKOBUI NixTapux
OB) €NeKTPOHHUI FOOUHHUK
OF) EeNeKTPUYHUIA NasnbHUK

8. [lo mxepena cTpyMy B nepLioMy BUNaaKy
nia’epHanm onip 2 Om, a B apyromy — 8 OM. B o60x
BMNagkax B onopax Buginanacb ogHakoBa
TensioBa NOTYXHiCTb. 3HaUTU BHYTPILWHIN onip
Mxepena.

Oa1om Opyaom Oy1oom Or) 16 Om

9. Aki MipKyBaHHS NArMU B OCHOBY KNacu4Hoi Teopil
efleKTponpoBigHOCTI meTaniB?
1 - BCi MeTanu MaroTb KpucTaniyHy 6yaoBy
2 - eNeKTPOHHMN ra3 meTasiB MOXHa po3rnsagaTu
SIK ineanbHuM ras
3 - y pas3i 3iTKHeHHs1 enekTpoHa 3 MIOHOM BiH
NOBHICTIO Nepefae NOHY CBOK KiHETUYHY

eHepriko
Oaec Opy1i2 OBy1iz QOr) 2i3
10. 3HanTu gpencoBy LWBUAKICTb €NIeKTPOHIB
B NPOBiIAHUKY 3 KOHLEHTpaUi€cto BifibHMUX
enekTpoHiB 5 * 10 M®, aKwWo Yepe3 NpoBiAHMK
NpPOTiKae eNeKTPMYHUNA CTPYM ryCTUHOLO
4,8 MA/M’. 3apsap eneKkTpoHa CTaHOBUTL
1,6 + 10™ Kn.
(OA) 0,2 mmic

OB) 0,6 mm/c

(OB) 0,4 mm/c
OF) 0,8 mm/c

11. TemnepatypHuin koediLieHT ONOpy MaHraHiHy
aopisHioe 0,02  10° K', Hixpomy — 0,2 « 10° K",
cpibna -2+ 10° K", a Hikento — 6 » 10° K". KoTpui
3 UMX MaTepianiB HaMKpalle BUKOPUCTOBYBaTH
B eJIeKTPUYHMUX TepMOMeTpax?

QA) nepLunn QE) apyruin
OB) TpeTin OF) YeTBEPTUN

12. MoyvaTkoBUI onip pe3ncropa gopiBHoe 80 Owm,
a TemMnepaTypHUN KoedilieHT eNneKTPU4YHOro
onopy — 2 » 10° K. 3HaiTn npupict onopy
pe3ucTopa y pasi 36inbLeHHs TemnepaTypu
Ha At = 50°C.

Oayaom (OB)80m

13. Ana Toro, w06 HagnpoBigHMI MaTepian
nepenwoB B HAANPOBIgHUN CTpaH, Noro
TeMnepaTypa NOBUHHA OyTU MEHLUOIO 3 ...

OA) 3agaHy OE) KiMHaTHY

OB) cepefHio OF) KPUTUYHY

14. {Ki 3 unx AOMILIOK MOXYTb BNAIMBaATU Ha
efIeKTPUYHY NPOBIAHICTbL HaNiBNPOBIAHNKOBUX
Kpucrtanis?

OA) BMacHi

QB) HenTpanbHi

OB)200om ) 40 Owm

OB) [OHOPHI
QF) TEPMOAKTUBHI
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15. Ha koTpomy 3 LUX pUCYHKIB NpuBeaeHa Ta
YacTMHa BONbTaMMEPHOI XapaKTepUCTUKU
HaniBNpoBiAHMKOBOro gioaa, Wo Bignosinae
npuKnaaeHin NO3UTUBHIN Hanpy3i?

U | L_J | ‘ —I |
Ll > »

OA) Ha puc. a OE) Ha puc. 6
OB) Ha puc. B OF) Ha >XOOHOMY

16. flka maca miai BuginsaeTbca Ha KaToAi
LWOXBUJIMHU, AKLLO Yepe3 po3yunH CuSO, npoTikae
cTpym cunoro I = 2 A? EnekTpoximiuHum
ekBiBaneHT ans Mmiai aopisHioe 3 « 10”7 kr/Kn.

Omy12ur Oby2amr OByssmr  Or) 48 wr

17. KoTpe 3 umx npupoaHux siBULl, NOSAICHIOKOTb
NpPOTiKaHHAAM eNeKTPUYHOro CTpyMy B ra3oBomMy
cepenoBuLLi?

OA) rpim OE) cHironag
OB) Gnnckaeky OF) 3emreTpyc

18. Cuny, 3 AKOIO OAUH NPOBIQHUK 3i CTPYyMOM Aie Ha
iHWWN, Ha3MBaKTD ...

OA) MarHiTHOK CUNOI0 OB) €NeKTPUYHOI0 CUIToK0

OB) eneKkTpoMarHiTHoO OF) MarHitTorpasiTaLinHO0
CUIoro Curor

19. Yepes kBagpaTHy MeTaneBy pamMKy npoTikae
enekTpu4Hum cTpym. Ha ogHy 3i ctopiH pamku
AifsTUMe MarHiTHa cuna 3 ...

OA) BCiX CTOpPiH pamKu OE) NPOTUNEXHOI CTOPOHMU

OB) OOHi€l 3 Npunernmx QF) obunasox npunernux
CTOpIH CTOpIH

20. lHayKuia MardiTHoro nons — ue ...
OA) disnyHa mogenb OB) di3nyHa ogmMHMLA
OB) disnyHa BenmunHa QF) hisnyHa peanbHicTb

21. OCHOBHOI O4MHULEI0 BUMipHOBaHb MarHiTHOI
iHaykuii B cuctemi Cl e ...

(OA)1 A (1 amnep) (OB) 1 Tn (1 Tecna)
(OB) 1 B6 (1 BeGep) (On) 1E (1 epcren)

22. Yepe3 TOHKUM | 4OBrun npoBigHUK NpPOTiKae
eNeKTPUYHUN CTpyM cunoto 25 A. 3HanuTu
iHAYKLUil0 MarHiTHOro nons Ha BigcTaHi 2 M Big
npoBiAHMKa, AKWO MarHiTHa ctana AopiBHIOE
417+ 107 HIA®

(OA) 2,5 mkTn (OB) 7,5 MkTn

(OB) 12,5 MkTn Or) 17,5 mkTn

23. NpoBigHuk 3aBaoBxku 50 cm i macoro 200 r
3aiMa€ ropusoHTasibHe NOJIOXKEHHs i Moxe
BifIbHO pyxaTuUCb MO ABOX BEPTUKalNIbHUX peirKax,
306epiraroum enekTpu4HMN KOHTaKT. Konu noro
NOMICTUNN B rOPU3OHTaNbHe Ta
nepneHAMKynsipHe AO HbOrO MarHiTHe none
iHaykuieto 100 mTn i nponycTunu enekTpuYHUN
CTPYM, TO NPOBiAHMK NEPENLIOB y CTaH
HeBaromocrTi. [IpuckopeHHs BiNbHOro nagiHHA
aopisHioe 10 M/c’. 3HanTn cuny cTpymy
B NPOBiIAHUKY.

Oay10a Op)y20a OB)soA  QOr)40A

24. loH 3 fesikolo LWBUAKICTIO BNeTiB B ogHOpiAHe
MarHiTHe none nig KyTom a = 0° 4o cunNoBUX NiHIN
nons. ®opmy sikoi pirypum matume Tpaekropis

noHa?
QA) Kona OE) eninca
OB) npsimoi OF) napa6bonu

25. B nepliomy KinbLi MarHiTHUM noTtik 3MmiHioBaBCA
3a 3akoHom @, = 10t + 4 B6, B Apyromy —
@, = 5t-20 B6, a B TpeTbomy — @, = 15t + 12 B6.
B kotpowmy Kinbui BenunumHa EPC iHgykuii byna
HanoinbLWwo?
OA) B MepLuomy
OB) B TPETbOMY

(OF) B apyromy
QF) B YCiX OHaKoBa

26. [NpOTOH i eNeKTPOH BNeTinuM B ogHopigHe
MarHiTHe nosne nNepneHAVKYNApHO 4O CUNOBUX
niHin nons. Y ckinbku pasiB pagiyc Tpaektopii
NPOTOHA GiNblUKMK 3a paaiyc eNeKkTPoHa, AKLWO iX
no4yaTKoBi LUBUAKOCTI Oynu ogHakoBUMM, Maca
npoToHa AopisHioe 2 * 10” Kkr, a enekTpoHa —

1+10% kr.
Oay2000 Osy1000 (Oy200  (Or) 100

27. B opgHOpigHe MarHiTHe nose NOMiCTUNN Tpu
KBagpaTHi MeTaneBi paMku. Bicb nepwoi pamku
YTBOPHOE 3 CUNOBMMM NiHisMu nons kyT 30°, Bicb
Apyroi — KyT 45°, a Bicb TpeTboi — KyT 60°.

B koTpin pamui noTik marHiTHOI iHAYKUIT Oyae
MaKCUManbHUM, SIKLLO NJIOLWWi paMOK BiAHOCATLCA

aKv1:v/2: ﬁai,qnoaip,uo?
OA) B nepLuin
(OB) & apyrii
OB) B TPETIN
QF) B pamkax MoTik ogHaKoBuin

28. SKWwo NpoBiAHUK pyXaeTbCA B OAHOPiAHOMY
MarHiTHOMY nofii, TO HaNnPAMOK iHAYKUiNMHOro
CTPyMy BU3Ha4aloTh ...

OA) 3a npaBunom JleHua

OE) 3a NpaBuWoM MiBOT PyKK

OB) 3a NpaBuroM NpaBoi pyKu

OI’) 3a 3aKOHOM eNneKTPOMarHiTHOT iHAYKLUT

29. BenuymnHa mMarHiTHOro NnoToky 4yepes meTtasneBe
Kinbue onopowm 0,05 Om 3a npomixok yacy 40 mc
3miHunacb Ha 0,12 B6. 3HanTu cuny cTtpymy
B LbOMY KinbLi.

Onaesoa OpsoA OyaoA (QOr)20A
30. EHepria mardiTHoro nons B Kotyuui 3i CTpyMmoMm:
OA) He 3aneXxuTb Big CUNN CTPYMY B KOTYLLILL

QE) nNpsiMO NponopuiiHa 4O CUNWN CTPYMY B KOTYLLL
OB) nponopuiiHa 40 KBaapaTy CUNu CTPyMy B KOTYLLILI

OI’) obepHeHo nponopuiiHa 4o CUnu CTpyMmy
B KOTYLLL
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